



După patru, cinci luni... alt secretar

Peste comuna Brusturoasa se lăsa în tinerul popor. Într-un birou al statului popular, mai era încă lumină...

le-a avut și va trebui să se "orienteze" asupra altui utemist bun, capabil de muncă...

Am nimerit greșit, sau sediul organizației U.T.M. s-a mutat? La o cercetare mai atentă vei afla că vechiul sediu al organizației U.T.M. e fost...

Cam așa stau lucrurile cu "ajutorul" comitetului raional U.T.M. dat acestei organizații U.T.M. prin tovarășii Onu Ioan și prin alți tovarăși...

Din sala tribunalului

BRĂNEȘTI (de la corespondentul nostru). La tribunalul popular raional Brănești a avut loc procesul unor chlăburi care au încercat să înșele statul...

nală pe inculpatul Radu Nicolae din comuna Fundulea care și-a însușit un sac de ciment al gospodăriei agricole de stat...

COLȚUL ȘTIINȚEI

Somnul și visele în lumina învățaturii lui Pavlov

Somnul și visele au atras din timpuri străvechi atenția oamenilor, i-au obligat să se gândească la explicația acestor fenomene...

Peul Popescu-Neveanu candidat în științe conducător în viața organismului. În emisferele cerebrale vin nemăsurate excitații din lumea externă și din propriul nostru organism...



De felul în care sînt executate operațiile anexe, depinde în bună parte aspectul plăcut al fătășurilor. Pentru aceasta utemistii Udrea Elena și Wolf Andrei de la fabrica „Industria textilă”-Lugoj, acordă atenția cuvenită egalizării (uscării) fătășurilor.

Ieri codașa secției — azi mindria ei

Cu cîteva luni în urmă în secția strungării mici a unei noastre activități brigăzilor de producție se deslășește în mod defectuos...

de tineret să simtă ajutorul practic și îndrumarea concretă a organizației de bază U.T.M. Intr-o ședință a activului de organizație...

atellerului și au cerut să se dea o importanță mai mare cursului de desen tehnic. Urmind cursul de mintim tehnic tînăra Strbu Ioana lucrează acum cu ușurință...

Lipsa de control și îndrumare din punct de vedere tehnic a făcut ca în brigada să se înregistreze un procent mare de rebuturi...

De pînă, tînărul Sam Eugen, care în trecut nu realiza decît norma zilnică, a reușit să obțină depășiri de 30-40 la sută.

Studind cărțile tehnice, tînărul Bucur Nicu a reușit să-și ridice și mai mult calificarea profesională astfel, încît maestrul secției l-a încredințat pe tînărul Dediu Dumitru să-l calibreze după metoda sovietică...

DUMITRU CALIN

corespondentul „Științei tineretului” pentru regiunea Bacău

DUMITRU GHEORGHE

secretar al comitetului organizației de bază U.T.M. uzinelor metalurgice „Progresul” Brăila

OCTAVIAN CRAMARCIUC

Corespondent

Nu neglijați calitatea

- Mai da-mi, te rog, o mașină de capsat. Poate asta o să fie mai bună. — Nu mai avem în magazie. — Cum, din 60 n-a mai rămas nici una bună? — Toate s-au stricat. — Atunci da-mi un perforator. — Nici perforatoare nu mai avem în magazie. De sfîrlit niște ele n-au fost mai bune decît mașinile de capsat!

Intreprinderea „Ilie Pintilie” din București furnizează o mare parte din rechizițiile de birou: cerneala, mașini de capsat, perforatoare...

Au cules rodul bogat al muncii

Muncitorii Intreprinderii industriale metalurgice „21 Decembrie” din Rădăuți, își vor aminti cu drag ziua de 25 noiembrie, zi în care a fost îndeplinit planul anual de producție.

În centrul atenției brigăzilor utemiste a stat în permanență folosirea cu spirit gospodăresc a materiei prime. Membrii brigăzii din secția turnătorie au realizat, prin reducerea consumurilor specifice la coesi și fontă, o economie în valoare de aproape 54.000 lei.

OCTAVIAN CRAMARCIUC

Corespondent



